



Сульдин Михаил Степанович (1921- 2007г.)

На фронт в действующую армию Сульдин Михаил Степанович ушел, когда ему исполнился 21 год. Служил в войсках под началом легендарного генерала И.А.Плиева.

Как драгоценную реликвию хранил Михаил Степанович Сульдин пожелтевшую от времени вырезку из газеты за август 1945-го года. Статья начинается с эпизода, где начальник 6-го отдела 89-ой отдельной дивизии капитан Сульдин докладывает комдиву о телеграмме с приказом Верховного Главнокомандующего перейти монголо-китайскую границу, преодолеть южный хребет Большой Хинган и вступить в бой с отрядами Квантунской армии. Сульдин был тогда начальником 6-ого отделения 59-ой отдельной хинганской кавалерийской дивизии. Под китайским городом Калганом пришлось взрывать ворота, так как танки не проходили. Михаилу Степановичу выдалась возможность пройти пешком по Великой Китайской стене. За доблесть и мужество в борьбе с японской военщиной Михаил Степанович получил благодарность от И.В.Сталина. В 1944 году при освобождении блокадного Ленинграда Михаил Степанович был ранен и контужен, поэтому Победу встретил в госпитале. За боевые заслуги Михаил Степанович награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В мирное время преподавал в Дубово – Гайской школе математику и военное дело, работал на заводе «Коммунар» начальником первого отдела, был председателем Петра - Дубравского совета ветеранов.